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Th Ls is i n re s p o n s e t o t h e Le t t e r dated May 9 ,1988
--=="-'---"-''--::--''-'''-'''-----::=----:------:--- ­

r e gardin g y o u r s t a t u s a s an o rg a niz a t io n e xempt f r o m Fe d e r a l 
i ncome tax. 

Ou r records indicat e t hat a r ulin g letter was issued in J une
--:::::--::=-7='-----:;--- ­

1987 , grantin g y o u r o rgan i za t i on an e xemptio n f r om Federal 
inco me tax under the provisio ns o f Section 50 l(c)(3) of t he In t e rn al 
Revenue Code of 1 9 54 . Our records also indicate that y o u r 
or ganizatio n is not a private f o u n d a t i o n but one that is descri bed 
in 509(a) (2 ) 

Co n t r i bu t i o n s ma d e t o you a re ded uc t i b l e b y donors in computin g 
their taxable i ncome in t he ma n n er and to t he e xtent provided in 
S e c t io n 170 of th e Intern a l Revenue Code. 

If y o u r g r o s s receipts each yea r are normall y $2 5 , 0 0 0 . 0 0 or more, 
y o u are required to file Form 990, Return of Or ganizations Exempt 
f r o m Income Tax b y the fifteenth da y of the f i f t h month after the 
en d o f y o u r annual accountin g p eriod. 

Yo u are not required to file Federal income ta x returns unless 
y o u are subject to the tax on unrelated business income under 
Sec t i o n 51 1 of the Co d e . If y o u are subject to t his "Ca x, y o u must 
f i l e an income ta x return on F-990-T. 

I f an y question arises with respect to y o u r status for Federal 
i n c o me ta x purposes, y o u ma y use this letter as evidence o f y o u r 
e xemption. 

Thi s is an advisor y letter . 

Sincerel y y ou r s , 

A &~;:Z ~ c:.t_)\' 
R . S. Wintrode Jr.
 
District Director
 


